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До вашої уваги пропонуємо подарункові видання, які надійшли до 

бібліотеки. Тематика книг різнопланова, але цікава тим, що в них 

розкриваються питання захисту інтересів особи, суспільства та держави. Нові 

надходження охоплюють широкий спектр актуальних тем у галузі права, 

кримінального процесу, фінансової та митної безпеки, а також протидії 

правопорушенням. Ці монографії та навчальні посібники сприятимуть 

розширенню знань здобувачів вищої освіти, аспірантів, науковців і практиків, 

допоможуть поглибити розуміння сучасних проблем юриспруденції та 

підвищити рівень професійної підготовки майбутніх фахівців. 

Ці книги є надзвичайно цікавими для нашого читача з кількох причин:  

 актуальність тематики ‒ книги охоплюють важливі сфери права: 

кримінальне, адміністративне, цивільне, міжнародне, а також питання 

економічної та фінансової безпеки. Ці теми мають велике значення для 

майбутніх правників і науковців, які вивчають сучасні виклики у 

правозастосуванні; 

 міжнародний вимір ‒ окремі видання розкривають міжнародні 

механізми запобігання злочинності та питання права міжнародних організацій. 

Це розширює розуміння правових процесів не лише в Україні, а й на 

глобальному рівні; 

 практична цінність ‒ серед літератури є навчальні посібники та 

збірники конференцій, які не тільки розкривають теорію, а й пропонують 

практичні підходи до розв’язання юридичних питань; 

 підтримка дослідницької роботи ‒ науковці можуть використовувати ці 

матеріали як базу для проведення досліджень, адже видання містять 

аналітичні дані, нормативно-правову базу та огляд актуальних правових 

проблем; 

 підвищення рівня професійної підготовки ‒ для здобувачів вищої 

освіти це чудова можливість ознайомитися з актуальними науковими 

підходами та удосконалити свої знання у сфері права. 

Наукова бібліотека Державного податкового університету висловлює 

глибоку подяку заступнику директора ННІ права, докторці юридичних наук 

Дарії Вітюк та завідувачці кафедри фінансових розслідувань та економічної 

безпеки ННІ економічної безпеки та митної справи, кандидату економічних 

наук Олені Калгановій за їхній щедрий подарунок ‒ нову юридичну 

літературу. Цей внесок є не лише вагомою підтримкою освітнього процесу, 

але й справжнім стимулом для наукового зростання наших здобувачів вищої 

освіти і науковців. Завдяки цим виданням майбутні правники зможуть 

поглибити свої знання, дослідити сучасні підходи до вирішення правових 

питань та вдосконалити професійні навички. Ми щиро вдячні за турботу про 

розвиток освіти та наукових досліджень у нашому університеті! 



 

 

Актуальні проблеми кримінального права і 

процесу та шляхи їх вирішення : матеріали 

Всеукраїнської науково-практичної конфе-

ренції (м. Ірпінь, 12 грудня 2024 р.) : 

електронне видання у pdf-форматі / уклад. 

Н. А. Сперкач ; за заг.ред. Дідківської Г. В. ; 

кафедра кримінального права та процесу 

ННІ права ; Державний податковий 

університет, м. Ірпінь. – Вінниця : Нілан-

ЛТД, 2024. – 224 с. 

 

У збірнику представлені матеріали 

Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми кримінального права і процесу та шляхи їх 

вирішення», присвяченої науковій школі доктора юридичних наук, 

професора кафедри кримінального права та процесу Нікітіна Юрія 

Вікторовича, з нагоди його 70-річчя. 

 

 

Вітюк Д. Л. Міжнародні механізми 

запобігання злочинності : монографія / 

Д. Л. Вітюк ; – Луцьк : Вежа-Друк, 2023. – 

308 с. 

У монографії висвітлено історичний аспект 

становлення міжнародних механізмів 

запобігання злочинності. Визначено 

особливості використання універсальних та 

регіональних механізмів запобігання 

злочинності. Охарактеризовано міжнародні 

механізми запобігання злочинності в умовах 

воєнного стану. Проаналізовано 

міжнародно-правові механізми запобігання 

кібершахрайству в Україні, застосування 

міжнародних механізмів під час запобігання насильницької злочинності, 

зокрема, торгівлі людьми, наркоманії та незаконного обігу наркотичних 

засобів. Висвітлені особливості застосування міжнародних механізмів 

запобігання воєнних злочинів в Україні, а також наведено обґрунтовані, 

конкретні пропозиції та рекомендації теоретичного і практичного 

характеру, спрямовані на удосконалення законодавчого забезпечення 

міжнародної співпраці України у сфері запобігання злочинності на 

сучасному етапі. Монографія буде корисною для наукових, науково-

педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти. 

 



 

Правові аспекти діяльності Ради 

Європи : навчальний посібник / 

К. С. Лісова, Я. Ф. Фокін, О. В. Черне-

цька, Н. Г. Яцишин. – Ірпінь : 

Державний податковий університет, 

2024. – 244 с. 

Колективом авторів кафедри міжнародно-

го права та права Європейського Союзу 

підготовлений та виданий навчальний 

посібник «Правові аспекти діяльності 

Ради Європи». Посібник побудований за 

структурно-змістовною реконструкцією 

лекційного курсу, який викладається 

здобувачам другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за освітніми програмами «Право» та «Міжнародне 

право». У навчальному посібнику викладені правові аспекти діяльності 

Ради Європи, розглянуто історію її створення, інституційну й нормативні 

основи. Акцентовано увагу на окремих конвенціях Ради Європи, діяльності 

ЄСПЛ та оцінено міжнародне співробітництво у сфері права Ради Європи. 

Навчальний матеріал викладено з урахуванням нормативно-правової бази 

Ради Європи. Для здобувачів вищої освіти, аспірантів та викладачів, а також 

усіх, хто цікавиться питаннями діяльності Ради Європи. 

 

Миколаєць В. А., Котович І. О. Принципи 

та процедури судочинства («Цивільне 

судочинство») : навчальний посібник / 

В. А. Миколаєць, І. О. Котович. – Ірпінь : 

Державний податковий університет, 2024. 

– 150 с. 

Пропонований навчальний посібник 

покликаний опанувати знання здобувачами 

вищої освіти з цивільного процесуального 

права, чинного цивільного процесуального 

законодавства України, що регулюють 

відносини, які виникають у процесі 

цивільного судочинства. Викладений 

матеріал супроводжується завданнями для 

перевірки знань, термінологічним словником, 

списками рекомендованих і використаних джерел. Для самоконтролю 

пропонуються практичні завдання, аналітичні завдання, ситуаційні 

завдання, робота з процесуальними документами тощо. 

 



Кримінально-процесуальні заходи 

запобігання  кримінальним правопору-

шенням у сфері виконання покарань : 

навчальний посібник / В. С. Коваль-

чук, О. Г. Колб, Є. С. Назимко ; за заг. 

ред. д. ю. н., проф. Вітвіцького С. С. – 

Кропивницький : Донецький держав-

ний університет внутрішніх справ ; 

Луцьк : ФОП Мажула Ю. М., 2025. – 

240 с. 

У даному навчальному посібнику 

з’ясовано зміст і сутність діяльності, 

пов’язаної з реалізацією на практиці 

кримінально-процесуальних заходів 

запобігання кримінальним правопорушенням у сфері виконання покарань 

Україні, визначені у зв’язку з цим існуючі проблеми правового, 

організаційно-управлінського та доктринального забезпечення даного виду 

профілактики, а також запропоновані науково-обгрунтовані шляхи їх 

вирішення. 

 

Миколаєць В. А. Зразкові та типові справи 

в адміністративному судочинстві: теорія і 

практика : монографія / В. А. Микола-

єць. – Київ : Чалчинська Н. В., 2020. – 

404 с. 

У монографії досліджено ключові аспекти 

теорії та практики зразкових та типових 

справ, як нового механізму в 

адміністративному судочинстві. З’ясовано 

питання генезису справ в адміністративному 

судочинстві на території українських земель, 

які знаходилися під юрисдикцією інших 

держав та в умовах незалежності України. 

Розкрито питання щодо змісту видів зразкових 

та типових справ в адміністративному судочинстві. У роботі окреме місце 

посідає порівняльно-правовий аналіз спільних та відмінних рис зразкових та 

типових справ в адміністративному судочинстві. Розглянуто проблеми 

співвідношення зразкових та типових справ в адміністративному 

судочинстві та наведено шляхи їх вирішення. Визначено ключові тенденції 

удосконалення нормативно-правового регулювання зразкових та типових 

справ в адміністративному судочинстві, зокрема з урахуванням зарубіжного 

досвіду. 

 



Збірник основних джерел щодо 

використання та захисту в Україні 

емблеми Червоного Хреста / уклад., 

передм., вступ. ст. : М. Доценко, 

Є. Лук’янченко, Р. Болкун, В. Полюля ; 

за ред. радника президента ТЧХУ з 

міжнар. гуманіт. права Т. Короткого. – 

К. : Товариство Червоного Хреста 

України : Фенікс, 2024. – 164 с.  

Збірник містить систематизовану добірку 

нормативних положень, які регулюють 

використання та захист відмітних емблем 

Червоного Хреста, Червоного Півмісяця і 

Червоного Кристала в Україні відповідно до 

джерел міжнародного гуманітарного і 

міжнародного кримінального права, законодавства України, актів 

Міжнародного Руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. Надано 

загальну характеристику джерел, які регулюють використання та захист 

відмітних емблем, їх основні функції та особливості застосування. Збірник 

призначений для юридичних радників Збройних Сил України, публічних 

службовців, слідчих правоохоронних органів, персоналу міжнародних і 

національних неурядових організацій, співробітників і волонтерів 

Товариства Червоного Хреста України. 

 

Фінансова та митна безпека України: 

інформаційно-аналітичне, нормативне та 

інституційне забезпечення : тези 

доповідей ІІ Міжнародного форуму 

(6 червня 2019 р.) – Ірпінь : Університет 

ДФС України, 2019. – 332 с. 

Учасники форуму обговорили ряд 

ключових та важливих тем, поділивши їх на 

панельні дискусії, зокрема, на «Нормативне, 

інституційне, кадрове забезпечення 

фінансової та митної безпеки України в 

умовах інституційних змін», «Світовий 

досвід та міжнародне співробітництво у 

захисті фінансових та митних інтересів держави» та «Інструменти протидії 

загрозам фінансовій та митній безпеці України». У збірнику представлено 

тези доповідей та повідомлень, поданих на ІІ Міжнародний форум 

«Фінансова та митна безпека України: інформаційно-аналітичне, 

нормативне та інституційне забезпечення». 

 

 



Протидія правопорушенням у сфері 

виробництва та обігу підакцизних 

товарів : навч. посіб. / С. В. Білан, 

Г. О. Лісовий, В. Я. Мацюк, В. Ф. Дані-

лик та ін. ; Ун-т держ. фіск. служби 

України. – Одеса : Гельветика, 2019. – 

388 c. 

У книзі висвітлено історію виникнення та 

сутність акцизного податку. Розкрито 

поняття акцизного податку, описано 

порядок його застосування та справляння. 

Наведено галузеву характеристику сфери 

підакцизних товарів (ПТ) України. 

Висвітлено особливості державного 

регулювання та контролю у сфері виробництва й обігу ПТ. 

Охарактеризовано види відповідальності за скоєння правопорушень у 

сфері виробництва й обігу ПТ. Представлено типові схеми і приклади, а 

також опис криміногенних тенденцій незаконного виробництва й обігу 

товарів підакцизної групи. Викладено методики документування та 

доказування на досудовому етапі кримінальних проваджень. Увагу 

приділено характеристикам окремих елементів предмету доказування, 

підставам і порядку вилучення з незаконного обігу ПТ, зберігання і 

подальшого розпорядження ними. Проаналізовано міжнародний досвід 

роботи, взаємодії податкової міліції з компетентними органами та 

правоохоронними установами іноземних країн. Окреслено перспективи 

підвищення ефективності заходів з протидії незаконному виробництву й 

обігу ПТ з урахуванням передового досвіду іноземних держав. Навчальний 

посібник буде корисним для співробітників податкової міліції та інших 

правоохоронних органів, які забезпечують фінансово-економічну безпеку 

України у сфері виробництва та обігу підакцизних товарів, а також 

курсантів, студентів та викладачів навчальних закладів, що здійснюють 

підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації працівників 

податкової міліції та інших правоохоронних органів України 

Запрошуємо всіх бажаючих ознайомитися з новинками  

юридичної літератури у стінах нашої бібліотеки! (кімн. 372, корп. С) 

 

 

 


